
I* tâmara h,4untcipet eie JaPi
Fa!ác!* iaãc '!utst!ri* Dantas

Hua.loàoÚatlstaLoniessor,l\9.i/-Lentro_.lapi7'kiri-LtP:)yl1J-UUU
CNFI: t[i.727.576iÜÜÜ1-Ü9 *Tei.: i84] 1]?7 *'L-?1V * E-mail: cmdeiapi6hctrrraii'eu'n

:P:l;;

você saDe ua acirniraçào que eu rinha por você e tanrbern irineu Piniieiro e ciizer que vütl setttir

r=,:!t* {=lte rje yí,-1{:es rn+si'?1ç !rin*,..r r:ã+ f=!ar:d* murin r*=s'.,ãi É=zer r''.:uit= feitr- e ry:+ n vereaei*i'

z*rne de crlriir"ro faíe só qus t*m sentiífl*r'it*s chor* nó, e ac{ui zon:e sãs noves v*rearicres

Bensando no bem-estar da nopulação e a gente brinca fora a parte mas queria muito que oudesse

eiegei- Tüciüs, qi;e cacia ijir iei-,iiã i.lir-'i cieseja üri ãfise;ü,:c ti"abaii';ai'peia pcpl.iiação i:ias ó eu

sinto muitç voeês não ter chegade mas á assim ergr,lêi'a cabeça ç11€] $rês melhoi"es vrr'âo né e

*ei:s t*m muita eoisa bcas a! pela a frente e e'.i esto,,t i'nuita grata a Daus em :aber quê c pÕvo

de Japi deram um sim a continuidade do nosso trabalho e tenho certeza que os eleito e eleita

equi i,ai i*i es i-,:ãa: c.;; ,,* * "ciega ve;eadr;'fiávi* fal,:"'; é illbaih=lp:l-i;Jel;i'::.1*p:ei*ise que

sã* rnerece<jor*s dos representãntes que ;qui estãa e que aqui ainda vão virn a partír cio ejia

primeirc e{e Janeiro. Patavra facultada: falou o'.,ereador Alcimar Írlicalau Scares, gostaria aqui de

agraciecer peia a votação que obtive no úitimo pieito votação essa que veio aumentar no que dtz

respeit* d= eiaiçãc d+ rie is nlli * v!+le, nã+ cc.:*gr-ri êx!t+ §as qr.re!"c =q*! rieixe:" :'n*.;: 3arsbáns

para torios os vereaciores eieitos e ejizer qLre estarê! sempre nesse municípie ê que não salrei cia

política dcl município apenas, vou me ausentar Bor um eerto período rnas que rêtornarei à política

u quÉ üeuS petSSa flüb àbeítçOat-e LlueÍO irqut ÍrctÍãbenr4ar ü nussü caricjicjato a ptefeito ivai'iiiscrr

ln'iedeiro5,Que enfi"entol: umã campanha !!mpa qi:e enfrentsu t-!ma eamlaanha com n':,=iit= g.arre é

c*l.rc*l':'erld* cuíil * §:eder ei,= rnunicípiu ecncr:nreruejo com a etuai gestãc, ccnccirrendü cürit sete

vereadores mas mesmo assim obteve uma votação expressiva e tenho certeza que ele não irá

aLa;iiiei-:a, u íiüuo iiü iiüssÕ r*uiri;ípie c qüü a, eicições íuiuie; ii-ão vi*; € s;E cstêiú piese;-rie.

ü-uero dizer que no ãno de dois mil e vinte cinco dese=iar a todcs vocês cue façem um bor-n

+.-h-lh^ .-h^H^. rinÁa *amnc 
^^cct. 

r',licarrceÃaq raF n^ f;- .'l^ trrrln ircn á nr.: I l"amiídJdiÍiç,5sueíilU) iiiiC dquiiiUi LçiiiUJ iivi:}ô- Li'fLuJJut:J iiid) llu rr,il uc Luu,J |JJV ã iJUlq Lá ur{li

estar da nossa popuiação e dizer que Aicimar vai estar percorrendo as ruas de Japt como cidadão
.-i.-l-.-Jã.-. --,', *-',i..r =i!!r!== r=.-.+.r.--..:+- = l*ir:i-= r:ôii-== r!=":4a1.;;:!Lj;r: e uuíriij -!,=:La§-ú Lritiutit u Li== =Li íJiJL:=: {ijurici i-iLiu= i*ar::rci !L:::: §:r:Írii:; F:c;;L:€ u;-*-u5

ja muito ot"irigadc. Falavra faeultada: falou o vereador falou o vereador lrineu ütavir--i Pinheira

t\ietc', quero aqui deixar meus agraclecimento a todos os eleitores que me receberam em suas

càsàs ê ütsseram stm, rÍtas ÍnÍellzmenle não Iive §ucesso mas Tul Dem votâoo onde ilvê fi]êus

duze=tr-.s e eitent* \,,+t+s + lnf*llzmente p+r acasiãc de leq+nqj= nã+ ch-.glt*i !á mas *st*u
satisfeito üüm ã rninl':a vr:tação e tenho só agraciecer a Deus portud* íflêsmÕ e ciesejar uma boa

sorte a todos vocês que se elegeram que faça um bom trabalho a partir de dois mil e vinte cinco
- r-*,i-.: - --E tãn]úÉiÍ"i qüêiü ãqui pãi'ã;3êiirzãi-ã riússâ iii'éiüità íiÊià ã suà iêêiêiçàü ê LêÍ]iiü üêi't€ãã quê jê

^-+Á h^ A^,*iRk^ 
^^!ell.i íiü Lírín!Íu!L) ueíto sorma!s qLlatro ãnos e o muito obri-rado a todos. Palavi'a faeultada:faiot-t

-..^-^--J^- t^^^--^ 1.,-+i^^ Í'\--r^- -: ^,,^-:^ -^-;-r-^- -*i,,.i*^ l^-i-l^+,,.^ +-*l-.1* +.^.{ü VefeAGiii- úeürgg iUSLiíiU LidfiLdi/ ).J LlUeiid lHBlsLÍdl qUe d fJ!Lr.)(-lr!ld leEi5ldt.tlrd LdlllíJclll LIdld
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uma nova mãrcã, nós teremos três muiheres vereadoras esse parlamento nunea teve uma

representaçãe fer:ininâ ecmo essa, entãe será também umâ grande noirldade ê representaçãe

feminina nesta casa legislatíva. Eu queria destacar aqui apenas dois pontos negativos que

infelizmente ocorreram no dia da eleição pós eleição uma verdadeira baderna uma confusão

generalizaciã tüfilou cünta cias ruãs do iargo da matrlz cie nosso município uínã ceíla iamentávei

em que pessoas se agrediam e que foi de extrema tristeza observar aquela eena êm nosso

município, lamentartambém a ausência da políeia militar que abi"o aspas, observou de camarote

toda aquela cena e nada fez imediato pera impedir aquelas ações de vandalismo que ocorreram
e tambérn urn fato que ffie shair":ou a atenção foi que as duas coiigações que ccncür;'iam pai-a

prefeíto de nosso município anteriormente brigaram e discutir nas redes socials para saber de

quem tinha partido a decisão de proibir os fogos de artifícios no município e lcgo após o resultado
cias eieições me parece que os ciefensores da causa do autistas os defensores da moralidade que

tanto b:"igeram per esta pare dizer que tenham sldo eies ss que seíram ne f:"ente para cernbater
os fogos em virtude dos autistas sumiram onde foi um verdadeiro show de hipocrisia que nós
vimos em relação a esta questão e lamento profundamente que esse tipo de atitude ainda tenha
acÕnteeido êm nosso município e por iim eu queria só ciizer quê enqLrânto tinha canejicjato a
vereador preoeupado em me eríticar e me -<eguir eu estava p!"ecciipado em pedir votos em
coilversâr com o povo e mcstrar meu trabalho e de pedir nrais uma vez o voto do
reconhecimento tanto é que na minha trajetória política, como já disse anteriormente tenho
quatre vitórias pãra üomel?Õrêi" e agradeeei" o povÕ e este eaneildato eonheee quatro dei.i.otas
consecutivas portanto é melhor trabalhar mais pelo o povo e falar rnenos do que está
perseguindo colegas candidatos em campanha eleitoral. Palavra facuttada: falou o vereaCor
Manoei Valdécio Freire de Souza, eu também quero aqui agradecer a todos que confÍaram pela
a quinta vez nG meu trabalha onde tive trezentos e vinte Ê quãtrc'ni{itús, .GmG disse c ver+adcr
PedroPauloodifícil nãoéengataraprimeira,odífícíléembaiarocarroparacolocaraqulntané
que você só vai na segurança da ultrapassagern, eu quando entrei na política não entrei para
fazer hístória mas já fiz como pariamentar legislativo não tenho mais nada para provar para
ningué:'n r-'ereedor George nnes?-no Forque L-,ossê excelâneia disse uma *oisa impo?"tantê, estou
também no meio dos cjez mas tem uma certa diferença não que eu seja meíhor do que ninguérn
longe disso eu sou o único vereador que se elegeu cinco vezes consecutivas e com a votação
seffipile aumentando nuncã oscliou, tãrrrbém nesse formats cje manciato cje dois anos de
presidente sou o único com três mandatos gostaria de r"epetir. não que eu seja melhor. do que
nenhum parlamentar não é isso, não me faz melhor nem pior do que nenhum de vocês nem dos
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Ata cia 3i.= sessão ordinária cio segundo ano cio 2s biênio cia câmara municipal de japi-Riri ao dia

japi, situado ã rua João Batista confessor nP Lt- centro nesta cicjade. Reuniram-se os senhores

vereadores sob a presidência do senhor vereador Manoel Valdécio Freire de Souza e como 1e

secretarlo o senhor vereacioi'Aicimai' Nicolau Soares e como 2Ê secretario o senhor vereacior

Fiavio Silva de Souza. FEITA A CHAMADA REGIMENTAT: Achava-se êm plenário além dos aeima

citados os seguintes vei'eadores: lrineu Otavio Pinheiro Neto, Valéria Thaiane Boi'ges da Silva,

JosenÍldo Ferreira de Lima, Pedro Paulo Araújo de Pontes, George Justino Dantas. Ciente do

ilUllleÍU lets,él {J SgIlliul iJltsrUEliLú ugrlelUU dUslLc d >s>>clLj g l.JgUlU i,iUe i(Js>E lglLd €t lgiLLllcí Ud

ata da sessão anterior. EXPEDIENTE: Palavra facultada: falou o vereador George Justino Dantas,

gostaria de nesta tarde fazer um pronunciamento de agradecimento, primeiramente a Deus e ac

povo da minha cidade que mais uma vez me presenteou com o privÍiégío de poder exercer mais
r rm m:nr{:tn laciel:ilrrn nacta mr rnieínln cnr r iman<=manf a or=tn =n nn.-ra r.l= h^..i tarr= -4r ra nal=,eçre .Çp,s,É ?,,ul,vri're/ ** 1,* - -v,, s rqu }Jçru

quarta vez consecutiva me eiegeu para o mandato de vereacjor, sei da minha responsabilidade

sei da minha luta e da minha dedicação para com o povo desta terra que tem sido recíproco essa

eonsideração, tenho sicio um vereador esforçacio para desempenhar da meihor maneira possívei

o mandato parlarnentar que tenho exereielo ao longo desses doze anos, Íiea por tanta Senhor

Presidente registrado com muita satisfação e com muita aiegria mais esta nossa vitória nessa

eleição de dois mil e vinte e quatro. Cedida a Palavra: falou o vereador Pedro Paulo de Araújo

Fontes, vereadsr George gostaria de aproveitar a eipoftunidade para lhe parabenizar e dizer o

quanto é dedicado no exercício da sua função então isso foi a prova do reconhecimento do povo

de Japí que lhe escolhe mais uma vez como parlamentai" de nosso município, Parabéns. Palavra

eedida: faiou o vereador George Justino Dantas, eu agradeço a parte cia vossa exceiência ê pêço

pãi"a que seja incorpo;"edo em mei,i prL-'n$í:ciamentc be=: ccinG eu gostarie tambárn de

parabenízar aos demais vereadores e vereadoras que foram eleitos e reeleitos no pieito de dois

mil e vinte e quatro, fica por tanto aqui mais uma vez registrado os meus agradecimentos ao

povo de Japi, uma campanha ciifÍcii e acirrada para todos nós tendo em vista que nêsse pieito de

dols rn!l e'=,!nte Ê quãtrc nós tlrvemos rvlnte ê nêve candÍdatos e candid=tas a vereadcres p+rt=nto

uma campanha disputadíssima mas que nós encaramos de cabeça erguida visitando casã por
casa conversando com cada amigo cada cidadão Japiense para obtivermos o êxito, dizer que

também muito me honra, e na história poiítica do município cie japi se não me falha a memói'ia

apenas dez vereadores obtiveram a marca de conquistar quatro mandatos nesta Câmara

t'iiunicipal e entre esses dezes eu faço parte, eu e o vereador Zome que exercerá a quinto

1
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mandato portanto é muito gratificante para tocios nós obtivermos essas marcâs e cje certa forma
term+s + recc,nheclmento do po'-rc. portanto fica r"eglstrado os me*E parabéns a tcCcs nós que

fomos eieitos e reeieitos. Palavra Facultada: falou o vereador Josenildo Ferreira cje Lirna, quêro

aqui na tarde de hoje agradecer ao povo de minha cidade que mais uma vez me eleeeu vereador
para o segundo mandato onde estou muito grãto a Eeus e ao povo e tarnbém quero aqui

parabenizar os colegas vereadores eleitos e dizer aqueles que não tiveram êxlto deixo meus
parabéns também pelo o trabalho desenvolvido para conseguii'se eleger, em fínn fico grato a

Deus e deixo aqui os meus agradecimentos a todos. Palavra Facultada:falou o vereador Pedro

Paulc de Âi'aújo Pcnt=s, quero aqiii dizei'que é motiuo de mi.iita a!egi'ia, satlsfaçãc.estai'i-,,ais

uma vez aqui como vereador reeleito pelo o povo de Japionde me sinto muito honrado e podem

ter certeza de que estou indo para o terceiro mandato com muita disposição e buscando sempre

sabecioría para que possa desempenhar cada vez mais melhor, pode ter certeza de que todos
aqueles que depositaram unn./otc de eonfiança e que cenfiaram ei'n mlm e nas =lnhês propostês

e dizei" que irei lutar para honrar a cacia um de vocês da melhor foi'ma possível, foi um processo

muito ardo inclusive eitado aqui e sabemos que a disputa não foi fácil em razão sobre tudo da

competência de inúmeros de outros eanditJatos e eancjidatas que iutavam pelo Õ fiTêsÍno objetivo
e infellzmente são eBenâs novê vagas e alnda tem 

= 
questão do sistema eleitar.a! que nós ternos

que enfrentar pelo o fato de que rrão acho justo os primeiros eolocados não entrarem nern

sempre é assim infelizmente, assim como nêm sempre o melhor ganha nem sêmpre o melhor
pode ap:'esentar o RÕssü pCIvo porqije quando enti"amos na disputa eíeitoral no iníeio pode sei-

até uma disputa eleitoral mas depois de passar do tempo torna-se um jogo e muitas vezes um
jogo de interesse onde cabe e compête a cada um de nós vereadoi'es e vereadoras candidatos e

candidatas conquistar o voto, conquÍstar de forma que consigamos um voto a mais do que o
noss+ co-ccrrente então é um jogc ê iiÊrn sennpre c r*elhor vence fiiãs corn ê graÇGs de Deus e
a vontade soberana do povo mais uma vêz eu obtive êxito e podem esperar um vereador um
pouco mais digamos experiente para que eu consiga exercer com muita sabedoria mais um
mandato. Gostaria também de parabenízar a Senhora Prefeita por sua reeleição onde o povo cie

Japi na s+a maioria mcis uma vez a eseolheu cer-o representante comc a gestor= do municípi+
onde eia está muito feiiz e grata a tocios que depositararn mais uma vez este voto de confiança
e gostaria de destacar oue nosso processo eleitoral,, nossa campanha eleitoral graças a Deus
transcorreu na normaiiciacie eu até achava que sei-ia um pouco mais acirracia ânimos mais
exaltados mas graçâs a Deus tanto os candidatos da situação ouanto da oposíção se

comportaranr de forma brilhante onde buscavam apênas conquistar o voto e a canfiança do
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eleitor onde isso foi muito bom iogicamente que não é a reaiicjacje onde temos casos necessário

e intervençãc policia! e etc, judicia!ização a campanha todinha e não fei c que aeenteceu ne

nossa, então ciernostrou que nós somos um povo onde fazernos valer a democracia fica aqui o

meu registro e dizer que a Prefeita pode continuar contando conosco neste parlamento para que
4 ê^^:^ ^^^-:-^ ^-i ^- -l^--s;^.- 

-"-:^í^i^ ^*€--**+- ^ Liã genie constga caüa vez mats enTreniãr e superãr os GesaTros que nosso munrcrpro enTrenre e fta

de enfrentar. Meus parabéns a todos aqueles qr;e conseguiram se reeleger e a todos auueles que

lutai'am parâ se eleger novos vereadores que estão vindo compor o nosso parlamento sejam

todos bem vindos e bem vindas aqui a casa do povo e sempre será onde vai receber de braços
*L-é^- -J---- -l-:+-- .-*-^J^-^- -!*:+^- - *^*+:- -!^ l;- *-:--:-^ J^ l*--:-- a^*L--duerLLJsctlv€tgdLJUIe5crErLdluéu5vÉruduulc5€lriLU>dpdrlri uuurdPrrirÍüil(Jr-lcJdrr=ií'J.JcllrÍui

Fresidente eu gostaria de mais uma vêz lhe parabenizar pela a quarta reeleição e quinta disputa

consecutiva e eu fico imaginando como é que a gente consegue ir pra cinco dlsputas consecutivas

e aincia ter um pouco de juízo porque o processo é doioroso. Paiavra facuitada: falou o vereador
Élá.-rin (ilrrr rlo §nr rz: saÍ r nrnnr rnnirmantn eor4 al^ =crrrlarimanta ^á o -o..Jo.o.eve-g, sD, \.eevír

primeiramente a Deus peia oportunicjade de estar vivo aqui juntamente com todos vocês e

continuar trabalhando pelo o nosso povo e agradeeer também a todas as famílias da nossa cidade

cÕrnÕ também eia zona rurai que rrre deu o priviiégio de estar como vereacjor peio seguneio

mandato onde é motivc de muita alegria -"atisfação enn saber que o nosso trabalho foi

reconhecido pelo o povo e isso só nos dá mais forças e nos incentiva a cada vez nrais poder

trabalhar pelo o povo da nossa Japi. Queria também a-qui parabenizar a todos os colegas

vei-eaciores e vereadoras qüc foram eieitos e i'eeleitos e dizer aqr;eles que não conseguir-am obter
êxlto que não baixe a cabeça porque tenho certeza que vocês fizeram um belo trabalho nessa

casa e deixaram suas contribuições em prol do povo de nossa cidade e infelizmente á um jogo

sabemos que uns ganham e outros não consegue o mesmo objetivo mas ievante a cabeça e seguir

eí:.i fi'ente quÊ e vida continua e Deus:nostraré c j=ito melhc-r de conduzir es vidas #e cada u;'-::

de vocês e no futuro temos mais disputa pela frente e vamos com fé em Deus que tudo ocorrerá

bem da melhor forma possível então par"abéns a todos nós e parabéns ao povo de jap! que fez

suas escolhas e com as suas escoihas feitas agora cabe a cacja um cje nós trabaÍhar para ser

me:'ecedor Ca eenfiança dc pcvo. P=!=vra facultada: falou e vereadera Ve!ária Tha!=ne Borges

da Silva, queria aqui primeiramente agradecer a Deus por mais uma Õportunidade de voltar a

casa reeleita pela a vontade de Deus e do povo de Japi. Queria parabenizar aqui do fundo do meu
coi'ação aos vereadores reeieitos que obteve êxito, aqueles que não chegaram como irinei;,
Alcimar e Patr"ício da Barra. é queria dizer a vocês que foi um prazer enorme de trabalhar, chego

até ficar emociünada peço desculpa, Alcimar a gente não faz parte do mêsmo grupo político mas
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